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«МІСТЕЧКО ХАНСЕНА» – 
МІСІЯ ДОБРА

ПРО ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ 
ОПАЛЕННЯ

П
резидент України 
Володимир Зелен-
ський 19 жовтня із 
робочою поїздкою 

побував у Київській області. Він 
ознайомився з перебігом від-
новлення приватного сектора 
та багатоквартирних будинків у 
низці населених пунктів.

Разом із главою держави на 
будівельних майданчиках по-
бували віцепрем’єр-міністр з 
відновлення України – міністр 
розвитку громад, територій та 
інфраструктури Олександр Ку-
браков, заступник керівника 
Офісу Президента Олексій Ку-
леба, начальник Київської об-
ласної військової адміністрації 
Руслан Кравченко, заступник 
голови КОДА Микола Бойко, 
голова Ірпінської територіаль-
ної громади Олександр Марку-
шин та голова Бучанської РДА 
Данило Мавлянов.

Президент України подивив-
ся, як відбувається ефективне 
та оперативне відновлення об-
ласті. Із 28 тис. об’єктів, пош-
коджених унаслідок повно-
масштабного вторгнення рф, 
уже відновили понад 13 тисяч. 
Учасники делегації побували в 
кількох населених пунктах та 
оглянули масштаби робіт із від-
будови.

У селі Тарасівка разом із 
засновником Wasatch Group 
Деллом Лой Хансеном, дирек-
торкою To Ukraine with love 
Світланою Міллер оглянули 
«Містечко Хансена», яке зво-
дять за кошти благодійників. 
Це житло для людей, які поки-
нули свої домівки через росій-
ських окупантів. 

Містечко будує компанія 
Wasatch Group у партнерстві з 
благодійною організацією To 
Ukraine with love. Роботи розпо-
чали в червні цього року. Міс-
течко незабаром зможе прий-
няти перших 80 родин. 

Це – понад 300 внутрішньо 

переміщених осіб, з яких 104 – 
діти. 

Будівництво розбите на 4 
черги. Загалом буде побудовано 
432 квартири у зблокованих бу-
динках, це – квартири від 2 до 
5 кімнат. Оселі оснащені необ-
хідними меблями і технікою. 
Першу чергу побудували в ре-
кордно короткі терміни.  

Житло надаватиметься ВПО, 
які втратили свої оселі, членам 
сімей загиблих захисників, осо-
бам з інвалідністю внаслідок 
війни, постраждалим від війни 
тощо. Воно тимчасове, але пов-
ністю безплатне. 

«Сьогодні вже перші меш-
канці в’їхали до своїх осель. 
Одна з родин – подвійні пере-
селенці. Сергій та Ганна у 2014 
році через окупацію росіян по-
кинули Донецьк та переїхали до 
Маріуполя. Там знімали квар-
тиру, але внаслідок потраплян-
ня авіабомби житло повністю 
знищене. 

Кожна родина, яка вселила-
ся в «Містечко Хансена», має 
важку життєву історію. Але 
люди не втрачають оптимізм, 
віру в Перемогу та будують пла-
ни на майбутнє», – сказав Рус-
лан Кравченко. 

«Моя місія – повернути лю-
дям відчуття гідності, подарува-
ти тепло та любов тим, хто втра-
тив житло внаслідок окупації. 
Коли люди розказують свої іс-
торії – розривається серце. Але 
я щасливий, що маю можливість 
повернути людям гідне життя і 
житло», – сказав Делл Лой Хан-
сен. 

Світлана Міллер додала, що 
українцям потрібна допомога 
та підтримка сьогодні, а не піс-
ля перемоги, тому реалізуються 
такі проєкти саме зараз. 

Нові помешкання – трьох 
типів: 16 типових будинків із 
гаражем, кожен на 110 м; 40 
двокімнатних квартир (8 із 
них – інклюзивні, де зможуть з 

Відповідно до розпоряджен-
ня Боярського міського голо-
ви Олександра Зарубіна № 02-
03/186-1 від 29.09.2023 року у 
Боярській міській територіаль-
ній громаді відновлено роботу 
«Пунктів незламності». 

Пункти незламності відкри-
то цілодобово за адресами:

Боярський академічний ліцей 
ім. Є. Коновальця: м. Боярка, 
вул. Грушевського, 49, відпо-
відальна особа: (097)355-55-32 
Ніна Олексіївна;  

Боярський академічний лі-
цей «Гармонія»: м. Боярка, вул. 
Котляревського, 7, відповідаль-
на особа: (068)777-41-37 Галина 
Іванівна;  

Ж
овте листя, холод-
ні дощі та посту-
пове зниження 
температури – це  

ознаки осені, а також наближення 
початку опалювального сезону. 

Хоча впродовж останніх ро-
ків мешканці багатоквартирних 
будинків комунальної власності 
активно переходили на індивіду-
альне опалення, частина квартир 
отримує тепло через мережу цен-
тралізованого опалення.

«Боярка-інформ» поспіл-
кувалася з начальником КП 
«БГВУЖКГ» Віктором Камін-
ським про початок опалювально-
го сезону в Боярці та громаді.

Як повідомив Віктор Анато-
лійович, опалювальний сезон у 
Боярській громаді розпочнеться 
після отримання відповідного 
розпорядження Боярського місь-
кого голови. Відповідно до норм 
законодавства, опалення вклю-
чають за умови утримання впро-
довж трьох діб середньодобової 
температури на рівні нижче за 8 
градусів тепла. 

«Враховуючи високу вартість 
тепла, наші абоненти нині не об-
ривають телефони з питаннями: 
коли подадуть тепло, – розпові-
дає Віктор Камінський. – Разом 
із цим ми повністю підготувалися 
до зими. Інфраструктура теплово-
го господарства з урахуванням на-
ших можливостей максимально 
готова до опалювального сезону, 
всі системи вже заповнені водою, 
котельні обладнані потужними 
дизель-генераторами, які змо-
жуть забезпечити безперебійну 
роботу котелень навіть в умовах 
блекаутів. 

Свого часу законом для влас-
ників квартир була передбачена 
можливість від’єднатися від цен-
тралізованого опалення. Міська 
влада йшла назустріч таким по-

комфортом розміститися мало-
мобільні мешканці); 24 трикім-
натні квартири. 

Начальник КОВА Руслан 
Кравченко розповів, що адмі-
ністрація зі свого боку надала 
весь можливий супровід під час 
будівництва: «Ми допомогли з 
містобудівною документацією, 
земельними питаннями, елек-
трикою, зробили дорогу тощо. 
Допомогли із введенням в екс-
плуатацію першої черги ново-
будов». 

Роботи активно тривають. 
Другу чергу благодійники пла-
нують ввести вже у грудні цього 
року. Будинки здаватимуться 
в оренду на безоплатній основі 
терміном на 5 років. Оселі об-
ладнуються всім необхідним 
для комфортного проживання: 
меблями, сучасною технікою, 
текстилем та посудом. Згодом 
на території містечка побуду-
ють школу на 600 учнів. Буде 
й дитячий садочок на 70 дітей, 
бібліотека, публічні простори, 
кухня тощо.

«Прагнемо максимально 
швидко відновити все, що зруй-
нували російські окупанти. До 
кінця року плануємо відбудува-
ти 18 тис. об’єктів. 

Вдячний Президентові Укра-
їни Володимиру Зеленському за 
цей візит та постійну підтримку 
області!» – наголосив началь-
ник КОВА Руслан Кравченко. 
Він подякував також засновни-
ці Фонду To Ukraine With Love 
Світлані Міллер та Деллу Лой 
Хансену за колосальну допо-
могу Україні та українцям у цей 
скрутний час. 

Загалом в області обстрілами 
було зруйновано або пошкод-
жено понад 28 тис. будівель, у 
тому числі приватні будинки, 
школи, а також адміністративні 
та соціальні об’єкти. З них пов-
ністю зруйновано майже 4 500 
приватних і багатоповерхових 
будинків.

Боярський академічний ліцей 
«Престиж»: м. Боярка, вул. Б. 
Хмельницького, 57-А, відпо-
відальна особа: (093)693-90-22 
Ігор Володимирович  

Забірський опорний заклад 
освіти: с. Забір’я, вул. Грисюка, 
2, відповідальна особа: (097)899-
16-17 Іван Іванович 

Княжицька філія Забірського 
опорного закладу освіти: с. Кня-
жичі, вул. Отамана Косаря, 2, 
відповідальна особа: (097)281-
21-15 Валерій Григорович 

Наголошуємо, що потрапити 
до пунктів незламності можна 
до початку комендантської го-
дини або після її закінчення.

бажанням жителів. Щоправда, 
це призвело до розбалансування 
системи, як наслідок – підвищен-
ня вартості тепла, значні збитки 
для нашого підприємства та пи-
тання до якості послуг з централі-
зованого опалення. 

Нині понад 50 відсотків або-
нентів вже від’єдналися від цен-
тралізованого опалення і пере-
йшли на індивідуальне. Тож 
навряд чи місто буде вкладати 
кошти в капітальний ремонт те-
плового господарства. 

Коли в будинку залишається 
кілька квартир, які не перейшли 
на індивідуальне опалення, під-
приємство несе значні збитки. 
Адже кілометри теплотраси по-
трібно нагріти, щоб подати тепло 
до кількох квартир на одному 
стояку. Нам подеколи доводиться 
встановлювати додаткові насоси, 
щоб подати туди тепло. Як пра-
вило, абоненти, які не перейшли 
на індивідуальне опалення, вже 
мають значні борги за комуналь-
ні послуги і потенційно будуть їх 
лише накопичувати. На сьогодні 
заборгованість населення за те-
пло складає майже 17 млн грн., 
за квартирну плату – приблизно 
12,5 млн грн. Звісно, це – велика 
проблема, яку підприємство са-
мотужки вирішити не може.

Ми не сподіваємося, що опа-
лювальний сезон буде простим, 
адже потрібно враховувати зно-
шеність мереж і бути готовими 
до можливих аварійних ситуацій. 
Тож комунальне підприємство 
придбало труби та необхідні ма-
теріали, щоб швидко реагувати на 
аварійні ситуації.

Наша стратегія нині – макси-
мально відходити від залучення 
підрядних організацій і виконува-
ти більшість робіт власними сила-
ми. Це стосується і обслуговуван-
ня теплового господарства.

Про відновлення роботи
пунктів незламності

на території Боярської міської
територіальної громади
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У 
Боярській громаді 
розпочалися тре-
нінги у рамках про-
єкту «Як зустріти 

ветерана».
Проєкт реалізується ГО 

«Центр розвитку громад» у 
співпраці з Києво-Святошин-
ським центром соціально-пси-
хологічної реабілітації населен-
ня в межах проєкту «Психічне 
здоров’я для України» (MH4U) 
за підтримки Швейцарії.

З жовтня 2023 року поблизу 
села Копані Запорізької об-
ласті від поранень, несумісних 
із життям, внаслідок артиле-
рійського обстрілу загинув 
житель села Тарасівка Ципік 
Сергій. 

Сергій Анатолійович Ципік 
народився 3 листопада 1989 
року. Батьки Сергія померли. 

Сергій щиро вірив у Пере-
могу України. Санітар-стрі-
лець штурмового батальйону, 
він до останнього подиху за-
лишився відданий військовій 
присязі на вірність україн-
ському народу, мужньо вико-
навши військовий обов’язок. 

Сергій загинув у бою за 
Україну, за її свободу і неза-
лежність.

5 вересня 2023 року помер 
солдат Євген Ісаєв. 

19 жовтня 2023 року під час об-
стрілу позицій у Краматорському 

16 жовтня 2023 року зупини-
лося серце старшого сержанта 
Ковбасюка Анатолія.  

Анатолій Миколайович Ков-
басюк народився 15 вересня 
1970 року у місті Боярка. На-
вчався у Боярській загальноос-
вітній школі №4. Після закін-
чення школи проходив службу 
в зенітно-ракетних військах. 

Після строкової служби роз-
почав роботу. Працював мон-
тажником зі встановлення ка-
мер відеоспостереження. 

ЯК ЗУСТРІТИ ВЕТЕРАНАВШАНУВАЛИ НАРОДНОГО 
ГЕРОЯ

НЕ МИНАЄ БІЛЬ ВТРАТИ

Мета тренінгів – підготовка 
до зустрічі членів сімей з де-
мобілізованими військовими, 
працівників Боярської міської 
ради, виконкому, комунальних 
закладів, лікарів, освітян, біблі-
отекарів, бійців тероборони та 
лідерів думок.

6 вересня 2023 року в сесій-
ній залі Боярської міської ради 
відбулося перше тренінгове за-
няття для понад 20 працівників 
БМР. Заняття проводили пси-

хологи ЦСПР.
Участь у тренінгу взяли за-

ступниця міського голови На-
талія Ульянова, начальники 
відділів та управлінь, головні 
спеціалісти, адміністратори 
ЦНАПу тощо. 

Загалом впродовж вересня-
жовтня 2023 року планується 
проведення 10 подібних тренін-
гових занять для працівників 
ОМС нашої громади, а також 
10 – для сімей демобілізованих.

У
казом Президен-
та України від 7 
квітня 2023 року 
Бабича Рома-

на Васильовича за особисті 
мужність та героїзм, виявле-
ні при рятуванні людей, на-
городжено орденом «За муж-
ність» ІІІ ступеня посмертно. 
7 вересня 2023 року Бояр-
ський міський голова Олек-
сандр Зарубін вручив орден 
дружині Людмилі Бабич.

Роман Бабич, позивний 
«Диск» – ординатор ліку-
вального відділення медич-
ної роти, старший лейтенант 

93 ОМБр «Холодний Яр», на-
родний герой України, бойо-
вий медик, який брав участь 
в АТО і евакуював поранених 
та загиблих бійців з Доне-
цького аеропорту, Авдіївки, 
Пісків, Водяного, Опитно-
го, Тоненького та опор-них 
пунктів шахти «Бутівка», 
РЛС «Зеніт». 

Врятував життя понад 
1000 військовослужбовців і 
загинув при виконанні вій-
ськового обов’язку під час 
евакуації поранених у місті 
Бахмут.

Ми низько вклоняємось Героям за їх подвиг та щиро дякуємо за захист Батьківщини
З березня 2014 року брав 

участь у АТО. 
Після звільнення  з лав ЗСУ 

повернувся до попередньої ро-
боти, але з перших днів пов-
номасштабного вторгнення 
добровільно став на захист 
Батьківщини у складі роти про-
тиракетних комплексів. 

Він завжди був вірним дру-
гом, незламним борцем за іде-
али вільної України, надійним 
побратимом, опорою близьких.  

Євгеній Миколайович Ісаєв 
народився у місті Києві 9 ве-
ресня 1981 року. 

Навчався у загальноосвіт-
ній школі №72 Святошин-
ського району. 

Після закінчення школи 
вступив до професійно-тех-
нічного училища, де здобув 
професію інженера контроль-
но-вимірювальних приладів. 

Працював у сфері рекла-
ми. 

З 2015 по 2020 рік брав 
участь у АТО.

Після звільнення  з лав 
ЗСУ повернувся до попе-
редньої роботи, але з пер-
ших днів повномасштабного 
вторгнення Євгеній добро-
вільно став на захист Бать-
ківщини у складі сил  ТРО 
Святошинського району. 

Безпосередньо брав участь 
у обороні Києва і евакуації 
людей з міста Ірпінь та Буча .

З березня 2022 року був 
призначений на посаду ра-
діотелефоніста 112 окремої 
бригади територіальної обо-
рони Регіонального Управ-
ління сил територіальної 
оборони «Північ» Сил тери-
торіальної оборони Зброй-
них Сил України. 

Євгеній Ісаєв був вірний 
ідеалам вільної України, на-
дійним побратимом, опорою 
рідних. 

районі Донецької області внаслі-
док  мінно-вибухової травми, не-
сумісної з життям, загинув солдат 
Беляк Максим. 

Максим Миколайович Беляк 
народився 27 грудня 1998 року 
у селі Малютянка. Навчався у 
Малютянській загальноосвіт-
ній школі. Завжди захоплювався 
зброєю та автомобілями, мріяв 
стати професійним військовим. 

У 2018 році одружився, а у 2020 
– став щасливим батьком доне-
чки. 

У 2022 році пішов захищати 
Батьківщину у складі Національ-
ної гвардії України. 

Його найбільша мрія – щоб 
маленька донечка та всі рідні не 
знали жахіть війни та жили у мир-
ній і вільній Україні.
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БЕЗБАР’ЄРНИЙ ПРОСТІР

УКРИТТЯ НА РЕКОНСТРУКЦІЇ

ВИПРОБУВАННЯ НА 
ЛЮДЯНІСТЬ

ВІДДАВ СЕРЦЕ 
УКРАЇНІ

МАРАФОН 
ДОВЖИНОЮ У 

СТОЛІТТЯ

МРІЯВ 
ДОЖИТИ ДО 
ПЕРЕМОГИ

Б
езбар’єрний простір – 
це про рівні права для 
кожного. 

У концепції роз-
витку сучасного українського 
суспільства безбар’єрність стає 
новою нормою для створення 
суспільства без обмежень, в яко-
му гарантуються рівні права та 
можливості для всіх у пересуван-
ні, зайнятості, здобутті освіти, са-
мореалізації, спілкуванні, дозвіл-
лі, розвитку, отриманні публічної 
інформації та послуг. 

У 2023 році для реалізації за-
ходів Програми «Безбар’єрна 
Боярська міська територіальна 
громада» на 2021-2025 роки  (рі-
шення Боярської міської ради від 
22 грудня 2020 року № 4/32) за-
галом виділено 650 000 гривень 
двома частинами, відповідно до 
рішень Боярської міської ради 
№ 37/2240 від 06.07.2023 та № 
43/2402 від 12.10.2023. 

Рішенням виконавчого комі-
тету Боярської міської ради від 
14.09.2023 року № 7/53 затвер-
джено кошториси по шести інф-
раструктурних об’єктах у місті 
Боярка для створення можли-
вості більш комфортного пере-
сування:

поточний ремонт покриття по 

вул. Соборності, 50/2;
поточний ремонт покриття 

перехрестя від вул. Білогород-
ської до вул. Соборності;

поточний ремонт покриття по 
вул. Білогородській, 11А;

поточний ремонт пішохідного 
переходу по вул. Садовій;

поточний ремонт покриття по 
вул. Київській, 44;

поточний ремонт покриття по 
вул. Київській.

Ви особисто можете перекона-
тись, що проведення робіт пер-
шої черги об’єктів вже розпочато. 

Зараз проводиться остаточний 
розрахунок другої частини запла-
нованих робіт.

Вважаєте, що це не на часі? 
Що є важливіші напрямки? 

А ми переконані, що це варто і 
потрібно робити прямо зараз. 

Це зручність і доступність для 
людей старшого віку. Забезпе-
чення комфортного пересування 
по місту для мам з дітьми. Піклу-
вання про маломобільні групи 
людей. Створення умов для на-
ших Захисників, що повертають-
ся додому після важких поранень. 

Поважаємо, розуміємо, під-
тримуємо – саме так ми маємо 
ставитись до принципів запрова-
дження безбар’єрності.

12 жовтня 2023 року зупини-
лося серце ветерана Другої світо-
вої війни та столітнього жителя 
Боярської громади Нурищенка 
Володимира Андрійовича. 

31 липня всією громадою ми 
вітали ювіляра, дивувались його 
добрій пам’яті  та бадьорості 
духу, слухали його розповіді про 
війну, як вдалося вижити, про 
важке повоєнне життя. А послу-
хати і справді було про що. Адже 
на фронт Володимир Андрійо-
вич потрапив навесні 1943 року 
спочатку автоматником, потім 
розвідником,  пройшов з боями 
Україну, Білорусь, Польщу, Схід-
ну Прусію, дійшов до Берліна. 
Отримав два поранення та кон-
тузію. У повоєнні роки працю-
вав у сфері газопостачання, спо-
руджував газопроводи «Дашава 
– Київ» та «Саратов – Москва», 
паралельно вчився у Київському 
політехнічному інституті. Після 
виходу на пенсію тривалий час 
очолював Боярську організацію 
інвалідів війни та Збройних сил.

Під час розмови Володимир 
Андрійович сказав, що найбіль-
ша його мрія - дожити до Пере-
моги України над агресором. 
Нехай його мрія обов’язково 
здійсниться.

5 жовтня відійшов у засвіти 
Євген Григорович Митрофанов, 
учасник Другої світової війни, 
орденоносець, який на початку 
2023 року відзначив свій сторіч-
ний ювілей. Ми вітали його з 
днем народження і залюбки слу-
хали розповіді про насичене по-
діями життя, війну і секрети дов-
голіття.

Євген Митрофанов народив-
ся 23 лютого 1923 року у Будаївці 
(Боярка). Тут закінчив 7 класів 
залізничної школи. Навчався у 
Київському фізкультурному тех-
нікумі.

Після визволення Києва 
1943 року вступив до лав Радян-
ської армії. Службу розпочав 
зв’язківцем в артдивізіоні.

У 1944 році у піхотному полку 
був призначений помічником ко-
мандира, а згодом – командиром 

3 вересня на 83 році жит-
тя помер Володимир Павло-
вич Вітюк – патріот, активний 
громадський діяч, видатний 
лікар-хірург, лауреат Літера-
турно-мистецької премії імені 
Володимира Самійленка Бояр-
ської міської ради, Почесний 
житель Боярки. 

Народився 22.05.1941 року у 
Мінську (Білорусь). 1971 року 
здобув вищу освіту в Київсько-
му медичному інституті, за фа-
хом – хірург.

Трудову діяльність розпочав 
у селищі Цибулів на Черкащи-
ні. Із 1967 до 1998 року жив і 
працював у Баришівському ра-
йоні, був завідувачем хірургіч-
ного відділення Березанської 
лікарні. Із 1998 року – у Бояр-
ці, хірург вищої категорії Цен-
тральної районної лікарні Ки-
єво-Святошинського району, 
а згодом КНП «Лікарня інтен-
сивного лікування Боярської 
міської ради». 

Хірург Володимир Вітюк 
зробив сотні операцій, часто 
найскладніших, які повернули 
людям життя. 

Де б не жив і працював Во-
лодимир Вітюк, він скрізь ви-
являв свою переконливу грома-
дянську позицію самовідданого 
борця за незалежність України. 
У Березані створив і очолював 
місцеву організацію Народно-
го Руху України. У Боярці був 
обраний депутатом Боярської 
міської ради (1998-2002 рр.).

Водночас неоціненною була 
участь лікаря у культурно-мис-
тецькому житті міста. Він не 
лише ініціював відзначення тієї 
чи іншої події, а й брав активну 
участь у її проведенні. 

Володимир Павлович завжди 
дивував своїми чудовими зна-
ннями творчості українських 
поетів і письменників, а також 
влучно цитував і декламував 
твори улюблених поетів – Са-

Ця розмова розпочалася з 
того, що до редакції газети «Бо-
ярка-інформ» завітала виму-
шена переселенка з міста Вов-
чанськ Галина Качуріна, щоб 
подякувати працівникам КЗ 
«Центр надання соціальних по-
слуг» Боярської міської ради та 
особисто його керівниці Марії 
Мішурі.

Ми із задоволенням пере-
даємо цю вдячність колективу 
Центру.

Війна випробовує усіх нас 
на людяність. Особливо гостро 
це відчувають ті, хто впритул 
зіткнувся з жорстоким і люди-
ноненависницьким обличчям 
війни. 

Після семи з половиною мі-
сяців перебування в окупації 
харківські волонтери вивезли з 
окупованого Вовчанська до Бо-
ярки родину Віктора і Галини 
Качуріних разом із онуками.

«Нас вивезли в тому, що на 
нас було. І перша людина, яка 
з нами спілкувалася в Бояр-
ці, – це Марія Мішура, – роз-
повідає Галина Сергіївна. – Я 
дуже вдячна їй та членам її ко-
манди за турботу і піклування, 
які ми отримали від них. Нас 
забезпечили одягом, продук-
тами харчування. Допомогли з 
оформленням документів і за-
раз постійно підтримують нас. 
Такого доброго ставлення і ба-
жання допомогти я ще не бачи-
ла».

Родина Віктора і Галини Ка-
чуріних опинилися в окупації 
одночасно з оголошенням во-
єнного стану в Україні. Місто 
Вовчанськ Харківської області, 
де залишилася їх домівка, зна-
ходиться за кілька кілометрів 
від кордону з росією. 

25 вересня відбулося засідання 
комісії з питань техногенно-еко-
логічної безпеки та надзвичайних 
ситуацій в Боярській міській те-
риторіальній громаді. 

Відповідно до ухваленого рі-
шення, цивільному населенню 
та учасникам освітнього процесу 
вказано НЕ ВИКОРИСТОВУ-
ВАТИ у зв’язку із проведенням 
капітального ремонту підваль-

ного приміщення найпростіше 
укриття Тарасівського акаде-
мічного ліцею Боярської міської 
ради, що розташоване за адресою: 
с. Тарасівка, вул. Шкільна, 2. 

Рекомендовано використо-
вувати укриття ЗДО «Віночок» 
Боярської міської ради, що роз-
ташоване за адресою: 

с. Тарасівка, вул. Погребного, 
2а.

За ці сім з половиною місяців 
вони відчули на собі всю жор-
стокість «визволителів». «Під 
час обстрілів ми не вилазили з 
підвалів. Ми – опікуни наших 
двох онуків, і добре, що вони 
старші, а як важко було батькам 
з малими дітьми. Їсти ми готу-
вали тільки вночі, займали чер-
гу, щоб хоч щось приготувати», 
– продовжує Галина Качуріна. 

Згодом росіяни вибили две-
рі у їхню квартиру – хтось до-
ніс окупантам, що син Віктора 
та Галини брав участь в АТО. 
Саме перед початком війни він 
після госпіталю приїхав на де-
сять днів додому. Батьки хоч і 
намагалися заховати сина, але 
його знайшли і забрали на Вов-
чанський агрегатний завод, де 
влаштували катівню. 

Після контрнаступу ЗСУ і 
звільнення ціокупованосина 
звільнили з катівні, а батьків з 
онуками вивезли з Вовчанська.

Нині троє синів вимушених 
переселенців воюють у найга-
рячіших точках. Бабуся з діду-
сем виховують двох дітей одно-
го із синів.

За час відсутності подружжя 
до їх квартири залетіла ворожа 
ракета, впала на ліжко у спаль-
ні, але, на щастя, не вибухнула. 
Так там і лежала, доки сапери її 
не вивезли. 

Галина Сергіївна під час 
розмови з журналістами «Бо-
ярка-інформ» кілька разів за-
питувала, чи не забудемо ми по-
дякувати Марії Мішурі? Адже 
саме такі люди як вона дають 
внутрішньо переміщеним осо-
бам захист, намагаються надати 
їм звичайні блага і хоч трохи по-
вернути у нормальне життя. 

мійленка, Симоненка, Стуса 
та ін. Тема вшанування пам’яті 
Володимира Самійленка, ви-
вчення і популяризація його 
творчості була провідною в гро-
мадській діяльності Володими-
ра Вітюка.

Пам’ятним для боярчан став 
ініційований Володимиром 
Павловичем літературно-мис-
тецький захід у Боярському 
будинку культури у січні 2015 
року, присвячений 80-річчю 
Василя Симоненка. Виконання 
поезії незабутнього письмен-
ника народним артистом Укра-
їни Анатолієм Паламаренком, 
Володимиром Вітюком, а також 
боярськими школярами пере-
творилося на справжнє свято 
патріотизму та любові до Укра-
їни. 

Брав активну участь у ство-
ренні документального фільму 
про Володимира Самійленка, 
а потім активно популяризував 
стрічку. 

Залишилася нездійсненною 
мрія Володимира Вітюка щодо 
створення вистави за мотивами 
поеми «Гея» Володимира Са-
мійленка.

взводу. На передовій був поране-
ний у голову. Після шпиталю як 
командир взводу з боями прой-
шов Румунію, Трансільванію. 
Знову поранення. Після шпита-
лю у складі повітряно-десантної 
дивізії продовжував воювати. За-
кінчив війну у складі піхотної ди-
візії. Демобілізувався в 1947 році.

Першу медаль «За відвагу» 
одержав після боїв під Яссами 
(Румунія), другу медаль «За від-
вагу» – після взяття Будапешта. 
Має також медалі «За перемогу 
над Німеччиною», «За взяття Бу-
дапешта».

Євген Григорович Митро-
фанов також нагороджений бо-
йовим орденом Червоної Зірки, 
Орденом Вітчизняної Війни ІІ 
ступеня, орденом «За мужність».
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ВІДБУЛАСЬ 
РЕОРГАНІЗАЦІЯ 

«ІСКОРКИ»

КЗ «СПОРТИВНИЙ КЛУБ 
«БОЯРКА» ЗАПРОШУЄ ДО 

СПОРТИВНИХ СЕКЦІЙ: 

СТАРТУВАВ СЕЗОН «ДЖУРИ»

У 
Боярській громаді 
відбулось урочисте 
відкриття нового 
сезону Всеукра-

їнської дитячо-юнацької вій-
ськово-патріотичної гри «Со-
кіл» («Джура»). В основі цієї 
гри закладена системна робота 
з патріотичного та морально-
етичного виховання школярів 
для формування патріотичної 
свідомості та спортивно-оздо-
ровчої роботи. Організація гри 
в навчальних закладах спира-
ється на учнівське самовряду-
вання, засноване на традиціях 
козацького кола, вільного на-
родного віче, і є  добровільним 
об’єднанням дітей для вико-
нання завдань гри.

У заході взяли участь 9 ко-

В
ітаємо заклад до-
шкільної освіти яс-
ла-садок «Котиго-
рошко» Боярської 

міської ради з офіційним від-
криттям. 

Заклад створено внаслідок 
реорганізації шляхом злиття 
закладу дошкільної освіти яс-
ла-садок комбінованого типу 
«Іскорка» Боярської міської 
ради та Комунального закладу 
дошкільної освіти «Бджілка» 
Боярської міської ради.

Футбол 
(11-12 років та 13-14 років)

Тренер: Морозов Роман 
Юрійович, стадіон «Зеніт», 063-
897-27-33;

Футбол (9-10 років)
Тренер: Рибіннік Ігор Ва-

лерійович, стадіон «Зеніт», 
ДЮСШ «Максимум», БАЛ 
«Престиж» (спортзал),

097-220-74-12

Футбол (6-8 років)
Тренер: Бабурін Сергій Во-

лодимирович, стадіон «Зеніт», 
БАЛ «Гармонія», 068-033-63-61

У дитячому закладі забезпе-
чено всі умови для безпечного 
перебування та навчання ви-
хованців. Діти мають необхідні 
засоби для гри, відпочинку та 
всебічного розвитку. 

Бажаємо вихователям та 
вихованцям цікавих насиче-
них днів і неймовірно пози-
тивних моментів дитинства, 
бо дошкільна освіта - перша 
сходинка до здобуття якісних 
знань.

Футбол (6-8 років)
Тренер: Зубавленко Олек-

сандр Дмитрович, Боярська 
ЗОШ №1 (мініфутбольне поле)

068-952-20-57

Футбол (4-5 років)
Тренер: Жуковський Павло 

Миколайович, ДЮСШ «Мак-
симум», стадіон «Зеніт»,

067-230-56-35

Теніс (9-15 років)
Тренер: Бойко Роман Віта-

лійович, стадіон «Зеніт», БАЛ 
«Престиж», 050-132-75-35

Настільний теніс 
(12-17 років)

Тренер: Миколаєнко Лілія 
Борисівна, БАЛ «Престиж»

тел.097-597-97-20

Пауерліфтинг (10-20 років)
Тренер: Тетянюк Сергій Ми-

хайлович, БАЛ «Гармонія»
050-384-05-74

Дзюдо 
(7-10 років, 11-14 років та 

9-16 років (група майстерності)
Тренер: Декало Володимир 

Петрович, БАЛ «Престиж» ,
096-290-44-80,093-917-30-19

манд (роїв) з різних населених 
пунктів Боярської громади, се-
ред яких переможці сезону 2023 
року  – рій «Росомахи» Тарасів-
ського академічного ліцею. 

Наталія Ульянова, заступни-
ця Боярського міського голови 
та голова штабу територіально-
го етапу гри  «Сокіл» («Джура»), 
під час виступу наголосила, що 
молоді важливо зберігати тра-
диції та ідентичність українців, 
а також побажала кожному рою 
перемоги. 

З початком гри учасників 
також привітали начальник 
Управління освіти Боярської 
міської ради Валерій Шульга 
та заступник начальника комп-
лексу  з морально-психологіч-
ного забезпечення, начальник 

групи  НОК КВЛ ім. Івана  Бо-
гуна Олександр Возний. 

Після привітань і представ-
лення членів Штабу всі рої де-
монстрували  урочистий «Впо-
ряд» і дали  присягу учасника 
Всеукраїнської дитячо-юнаць-
кої військово-патріотичної гри 
«Сокіл» («Джура»).  

А юні вихованці народної  
студії естрадно-народного спі-
ву «Перлина», народного хо-
реографічного ансамблю «Со-
нечко» і вокальної   foIk-студії  
«Космея» ЦПО «Оберіг» ство-
рювали настрій гарними укра-
їнськими піснями і танцями. 

Попереду у кожного рою без-
ліч годин підготовки та занять. 

БОЯРСЬКА ПАЛІТРА
Дні золотої осені, насичені 

яскравими барвами, для худож-
ників міста стали ще й приводом 
для творчості. Впродовж 14 і 15 
жовтня за підтримки Боярської 
міської ради відбувся пленер 
«Боярська палітра», в якому взя-
ли участь 9 художників. Приєм-
но, що цього разу до участі в пле-
нері окрім досвідчених майстрів 
доєдналися й молоді митці.

Мальовничі місця нашого 
міста знайшли своє відображен-
ня на живописних полотнах.

18 жовтня на території мис-

тецького простору «Під до-
нештою», що не так давно 
створений біля Боярського кра-
єзнавчого музею, відбулася ви-
ставка робіт, створених під час 
пленеру, та зустріч з їх авторами.

Перша заступниця Бояр-
ського міського голови Тетяна 
Кочкова та заступниця міського 
голови Наталія Ульянова подя-
кували учасникам пленеру за те, 
що вони бережуть мистецькі тра-
диції Боярки, а також за відда-
ність улюбленій справі та вміння 
бачити красу і дарувати її іншим 

людям.
Усім учасникам пленеру вру-

чили подяки міського голови 
Олександра Зарубіна.

Мініконцерт за участі спі-
вачки Олени Дем’янової та сак-
софоніста Анатолія Мельника 
додав музичних барв зустрічі 
митців.

Голова ГО «Боярське Мис-
тецьке Братство» Микола Но-
віков від імені митців висловив 
організаторам велику вдячність 
за підтримку ініціатив творчої 
інтелігенції громади.
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ОЛЕНА ЗЕЛЕНСЬКА ВІДВІДАЛА 
КИЇВСЬКУ ОБЛАСНУ ДИТЯЧУ ЛІКАРНЮ

«ШКОЛА СУПЕРГЕРОЇВ» ТЕПЕР Є І В БОЯРЦІ

П
ерша леді Украї-
ни Олена Зелен-
ська 4 жовтня 
2023 року від-

відала КНП КОР «Київська 
обласна дитяча лікарня». До 
дружини Президента приєд-
налися уповноважена Прези-
дента з питань безбар’єрності 
Тетяна Ломакіна, засновни-
ця «Школи супергероїв», за-
ступниця міністра освіти і 
науки Євгенія Смірнова, го-
лова громадської організації 
«Безбар’єрність», керівни-
ця Координаційного центру 
з психічного здоров’я при 
Кабінеті Міністрів України 
Оксана Збітнєва.

Лікарня обслуговує приб-
лизно 400 тисяч дитячого на-
селення Київщини, інших 
регіонів України, зокрема 
тимчасово переміщених осіб, 
у середньому надаючи медич-
ні послуги для 10 тис. дітей на 
рік, має вищу акредитаційну 
категорію, сертифікована за 
ISO та може працювати в ав-
тономному режимі.

Олена Зеленська наголо-
сила, що лікарня є одним із 
25 медичних закладів країни, 
які стали учасниками проєк-
ту Міжнародного медичного 
партнерства, уклавши відпо-
відний меморандум на полях 
третього Саміту перших леді 
та джентльменів 6 вересня 
2023 року. Партнером закла-

ду стала найбільша дитяча лі-
карня Данії – Mary Elizabeth’s 
Hospital – Rigshospitalet for 
Children, Teens and Expecting 
Families.

Дружина Президента та-
кож відвідала «Школу супер-
героїв», яка працює на базі 
лікарні. Нині цей проєкт реа-
лізовано вже в 11 медзакладах 
країни.

«Це влучна назва, бо це 
справді героїчно – вчитися 
попри проблеми зі здоров’ям і 
всупереч їм. Здобуваючи зна-
ння, діти відволікаються від 
медичних процедур і відчува-
ють перспективу, бачать влас-
не майбутнє», – переконана 
Олена Зеленська.

Перша леді завітала і до 
реабілітаційного відділення 
лікарні. Тут надають допо-
могу дітям до 18 років з об-
меженнями повсякденного 
функціонування, дітям з ін-
валідністю високого обсягу. У 
відділенні працюють кваліфі-
ковані фахівці.

У лікарні створено комп-
лекс відділень для родин, які 
мають дітей з інвалідністю, – 
від реабілітаційного, де пра-
цює мультидисциплінарна 
команда лікарів (ерготерапев-
ти, фізичні терапевти, психо-
логи, логопеди), до паліатив-
ного.

«Важливо, що на базі Ки-
ївської обласної лікарні існує 

У 
Київській обласній 
дитячій лікарні, що 
розташована у Бояр-
ці, 5 вересня відбу-

лося урочисте відкриття «Шко-
ли супергероїв» для дітей, які 
перебувають на стаціонарному 
лікуванні. Це перший подібний 
освітній заклад у Київській об-
ласті Всеукраїнської мережі 
шкіл, які відкривають у дитячих 
медичних закладах за підтримки 
численних спонсорів та благо-
дійників. 

«Школа супергероїв» – це 
державний проєкт під патрона-
том Олени Зеленської, у межах 
якого організовують і забезпе-
чують надання  послуг у сфері 
освіти дітям від 3 до 18 років, які 
перебувають на довгостроково-
му стаціонарному лікуванні або 
яким надається реабілітаційна 
допомога в закладах охорони 
здоров’я для забезпечення без-

перервності здобуття відповідної 
освіти. 

Освітній центр «Школи су-
пергероїв» у Київській обласній 
дитячій лікарні функціонує з 
травня 2023 року попри актив-
ний перебіг ремонтних робіт.

 У «Школі супергероїв» у 
трьох приміщеннях працювати-
муть педагоги початкової школи 
та вчителі всіх предметів з 5 до 11 
класів, а також практичний пси-
холог, методист і вихователь. 

Вчителі мають інтерактивну 
дошку, планшети, канцелярські 
матеріали, а для заохочення ді-
тей – мотиваційну продукцію, 
яка дає додаткові можливості 
для освітньої, пізнавальної, роз-
виваючої роботи з дітьми. Ста-
ном на 1 жовтня 2023 року освіт-
ні послуги були надані 255 дітям. 

Заступниця міністра освіти 
і науки України, засновниця 
«Школи супергероїв» Євгенія 

Смірнова повідомила: «Акуму-
лювавши попередній досвід, 
сьогодні у Боярці ми відкрили 
одні з найкращих спеціально 
облаштовані приміщення з су-
часними технологіями, якісним 
обладнанням та методиками ви-
кладання, які враховують режим 
лікування дітей. Переконана, що 
дитину потрібно відволікати від 
хвороби». 

«У Школі з травня надано 
понад 500 уроків, які відвідали 
130 дітей. Лікарня розрахована 
на 335 ліжок, – розповіла гене-
ральна директорка КНП КОР 

«КОДЛ» Катерина Савінова. – 
І варто наголосити: наші лікарі 
помітили, що під час відвідуван-
ня уроків у маленьких пацієнтів 
піднімався настрій і з’являлося 
бажання одужувати». 

«Ми маємо амбітну мету – 
створити «Школи супергероїв» 
по всій Україні. А ще ми мріє-
мо, щоб діти, які перебували 
на лікуванні, згадували не про 
свій хворобливий стан, а про 
те, які там були круті вчителі 
і крута школа», – зазначила 
кураторка проєктів «Право на 
освіту» та «Школа супергероїв» 

Наталія Мосейчук. 
У відкритті «Школи суперге-

роїв» взяли також участь заступ-
ниці голови Київської обласної 
військової адміністрації Жанна 
Осипенко та Леся Карнаух, на-
родні депутати України, Бояр-
ський міський голова Олександр 
Зарубін, представники громад-
ських та благодійних організацій. 

Також на території Київської 
обласної дитячої лікарні відбу-
лось відкриття нового дитячого 
інклюзивного майданчика, об-
лаштованого за сприяння Бояр-
ської міської ради.

цілий комплекс послуг для 
родин місцевої громади, які 
мають дітей з інвалідністю, і 
що цей комплекс розширю-
ється навіть під час війни. Це 
означає, що держава може за-
безпечити найкращу медичну 
допомогу та працює на розви-
ток», – наголосила дружина 
Президента. 

Олена Зеленська побувала 
також і у паліативному відді-

ленні лікарні, де у стаціонарі 
створено умови для лікування 
больового синдрому ненар-
котичними та наркотичними 
препаратами, для необхідних 
лабораторних та інструмен-
тальних обстежень, кисневої 
та респіраторної підтримки 
й комплексного супроводу 
пацієнтів зі складними неви-
ліковними хворобами та їхніх 
родин.

«Нагадаю: паліатив – зов-
сім не страшне слово. Воно 
означає підтримку для тих, 
хто має хронічні хвороби й 
стани, але прагне жити якісно 
та комфортно. Абсолютно всі 
пацієнти – і маленькі, і дорос-
лі – заслуговують і на життя, і 
на його якість. Тож боротися 
важливо і за те, і за інше», – 
переконана Олена Зеленська.
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Земельний податок можна 
оплатити п’ятьма способами:

онлайн через особистий ка-
бінет платника податків;

через касу найближчого 
банку;

у відділенні «Укрпошти»;
через термінал у Боярсько-

му ЦНАПі;
онлайн через особистий 

банківський кабінет.
Якщо ж ви не знаєте суму, 

яку маєте оплатити, зверніть-
ся до землевпорядників Бояр-
ської міської  ради за телефо-
ном:(067) 204-10-49 (VIBER). 
Вони нададуть вам інформа-
цію з податкової.

Якщо ж із певних причин 
земельний податок вам не на-
раховано, вам потрібно зареє-
струвати ділянку в податковій 
за телефоном: (044) 406-00-16.

Оплата через термінал у 
ЦНАПі

Працівники ЦНАПу допо-
можуть вам оплатити податок 
через термінал. За потреби 
вам також повідомлять суму до 
сплати.

ЦНАП розташований за 
адресою: м. Боярка, вул. М. 
Грушевського, 39.

Оплата онлайн
Онлайн може платити лише 

та особа, у чиїй власності пере-
буває земельна ділянка. Інак-
ше платіж буде зараховано не-
коректно.

Для оплати онлайн в осо-
бистому кабінеті вашого банку 
перейдіть у розділ «Платежі». 
Далі в рядку пошуку введіть 
код ЄДРПОУ (37955989) та 
оберіть послугу «Бюджетні 
платежі (Київська область)». 
Після цього введіть номер роз-
рахункового рахунку (IBAN) 
Казначейства України: UA 
478999980334169813000010782.

У вікні для оплати оберіть 
період, за який бажаєте за-
платити податок, і оберіть 
код платежу: 101 «Сплата 
суми податків і зборів / єди-
ного внеску». 

Також укажіть призначен-
ня платежу: «Земельний по-
даток з фізичних осіб».

ВИЇЗНІ ПРИЙОМИ ШПИТАЛЮ 
ІМ. ШЕПТИЦЬКОГО

НА ВАРТІ НАШОГО ЖИТТЯ

Б
оярський міський 
голова Олександр 
Зарубін та директор 
Благодійного фонду 

«Шпиталь імені Митрополи-
та Андрея Шептицького Курії 
Львівської Архиєпархії Україн-
ської Греко-Католицької церк-
ви» Андрій Логін 26 вересня 
підписали Меморандум про 
співпрацю. 

Шпиталь Шептицького – 
унікальний медичний заклад 
Української Греко-Католиць-
кої Церкви, заснований у 1903 
році митрополитом Андреєм 
Шептицьким. Лікарня забезпе-

чує цілісний підхід до пацієнта, 
заснований на принципах люд-
ської гідності, милосердя та від-
повідальності.

Шпиталь Шептицького – 
це єдина благодійна установа 
Української Греко-Католиць-
кої Церкви, яка не лише надає 
кошти на потреби нужденних, 
але й активно впроваджує ме-
дичну діяльність.

Заклад надає також безплатні 
послуги для ВПО, воїнів та їхніх 
сімей. Цільова аудиторія – це 
передусім біженці, військові, 
ВПО, які були вимушені поки-
нути свої домівки. 

Стали свідком порушення 
громадського порядку чи бла-
гоустрою громади? Помітили 
підозрілу особу на вулиці? По-
бачили, що неповнолітні вчи-
няють неправомірні дії?  Під час 
повітряної тривоги не змогли 
потрапити до захисної споруди 
цивільного захисту, визначеної 
у актуальному переліку споруд 
на території Боярської міської 
територіальної громади?

Звертайтесь за цілодобовим 
телефоном КП «Муніципальна 
безпека»: 

(095) 752 15 09 (WhatsАpp, 
Viber, Telegram та Signal). 

29 вересня та 20 жовтня від-
булися виїзні прийоми мобіль-
ної медичної бригади в рамках 
проєкту «Шпиталь Шептиць-
кого».

Бригада у складі 4 лікарів (лі-
кар з медицини невідкладних 
станів, психолог, невролог та 
лікар УЗД) надавали безплатні 
послуги для ВПО, воїнів та чле-
нів їх сімей (другого з подружжя 
та дітей), ветеранів та членів їх 
сімей (другого з подружжя та 
дітей), членів сімей загиблих 
воїнів, тих, у кого зруйноване 
житло внаслідок бойових дій.

«Муніципальна безпека»    за-
вжди на варті для благополуччя 
мешканців Боярської громади!

Домогосподарствам, яким 
було визначено право на житло-
ву субсидію у вересні 2023 року, 
у тому числі тим, у кого розмір 
житлової субсидії становив 0,00 
грн, органами ПФУ у жовтні 
буде проведено розрахунок роз-
міру житлової субсидії без необ-
хідності звертатись за нею.

Які доходи враховуються?
Для проведення розрахунку 

житлової субсидії на опалю-

вальний період доходи врахо-
вуються за І–ІІ квартали 2023 
року.

Розмір житлової субсидії за 
жовтень обчислюється з ураху-
ванням тривалості опалюваль-
ного періоду з 16  жовтня. Тобто 
послуга з опалення житлового 
приміщення розраховується на 
16 днів незалежно від кількості 
днів, протягом яких ця послуга 
фактично надається.

Якщо раніше субсидію не 
одержували?

Громадянам, які не отриму-
вали житлову субсидію влітку 
або яким було відмовлено у її 
призначенні на неопалюваль-
ний період, потрібно звернути-
ся за її призначенням у період 
по 30 листопада 2023 року, тоді 
житлову субсидію буде призна-
чено з жовтня 2023 року.
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З метою інвентаризації зе-
мель державної власності (м. 
Київ) ТОВ «УКРГЕОСИС-
ТЕМ» буде проводити погод-
ження меж земельних ділянок 
із суміжними землевласниками 
(землекористувачами) на тери-
торії с. Жорнівка Фастівського 
району Київської області та м. 
Боярка Київської області впро-
довж  30.10.2023-03.11.2023 р. 

Просимо землевласників 
(землекористувачів) земельних 
ділянок з кадастровими номе-
рами: 3222483600:06:008:0013, 
3 2 2 2 4 8 3 6 0 0 : 0 6 : 0 0 8 : 0 0 1 4 , 
3 2 2 1 4 8 2 2 0 0 : 0 3 : 0 0 1 : 0 0 0 2 , 
3 2 2 2 4 1 0 3 0 0 : 0 1 : 0 2 8 : 5 0 0 3 , 

«ТОВ «ЛІГРЕТ ЕНЕРГО 
КИЇВ» планує постачати тепло-
ву енергію для:

КНП КОР «Київський об-
ласний фтизіопульмонологіч-
ний центр», який знаходиться 
за адресою: вул. М. Шляхового, 
23, м. Боярка, Київська область.

КНП КОР «Київська облас-
на дитяча лікарня», який зна-
ходиться за адресою: вул. Хре-
щатик, 83, м. Боярка, Київська 
область.

Відповідно до постанови 
Кабінету Міністрів України 
від 01.06.2012 № 869 «Про за-
безпечення єдиного підходу до 
формування тарифів на житло-
во-комунальні послуги», відпо-
відно до Наказу Міністерства 
регіонального розвитку, будів-
ництва та житлово-комуналь-
ного господарства України від 
12 вересня 2018 року № 239 
«Порядок розгляду органами 
місцевого самоврядування роз-
рахунків тарифів на теплову 
енергію, її виробництво, тран-
спортування та постачання, а 
також розрахунків тарифів на 
комунальні послуги, поданих 
для їх встановлення» та відпо-

У сезон активних захворю-
вань КНП «Центр первинної 
медико-санітарної допомоги» 
Боярської міської ради підготу-
вав додатковий день  для при-
йому пацієнтів у гострому ста-
ні захворювання – щосуботи з 
9:00 по 13:00 у м. Боярка, по вул. 
Молодіжна, 1:

кабінет чергового лікаря за-
гальної практики сімейної ме-
дицини та кабінет чергового 
педіатра.  Запис – під час візиту.

Під гострим станом маєть-
ся на увазі погіршення стану 
здоров’я терміном менше 48 
годин.

КНП «Центр первинної ме-
дико-санітарної допомоги» Бо-
ярської міської ради починає 
перехід на новий медичний сер-
віс для запису до лікарів сімей-
ної медицини.  

Усі декларації з лікарями 
зберігаються, укладати їх нано-
во не потрібно. 

Наразі новим медичним сер-
вісом ви вже можете скориста-
тися для запису до лікарів Ам-
булаторії у селі Тарасівка через 
мобільний застосунок.

За повідомленням Київської 
філії «Газорозподільні мережі 
України», згідно з Постановою 
НКРЕКП №1596 від 31 серпня 
2023 року, послуги розподілу 
природного газу в Київській 
області надає національний 
оператор – Київська філія ТОВ 
«Газорозподільні мережі Украї-
ни». Дію попереднього ліцензі-
ата АТ «Київоблгаз»  ПРИПИ-
НЕНО.

Як тепер платити за розподіл 
природного газу?

Оплату за доставку газу по-
трібно здійснювати до 20 числа 
поточного місяця за новими 
реквізитами Київської філії 
«Газмережі»: 

Оператор газорозподільних 
систем Київська філія ТОВ «Га-
зорозподільні мережі України» 

Усі споживачі Київської філії 
ТОВ «Газорозподільні мережі 
України» мають написати 
заяву на приєднання до умов 
Типового публічного договору 
розподілу природного газу.

А відтепер для зручності 
споживачів Боярської громади 
встановлено скриньку для 
прийому підписаних заяв-
приєднання до Договору за 
розподіл природного газу за 
адресою: 

Приміщення ЦНАПу (м. 
Боярка, вул. М. Грушевського, 
39)

Усі споживачі Київської філії 
ТОВ «Газорозподільні мережі 
України» мають написати заяву 
на приєднання до умов Типово-
го публічного договору розподі-
лу природного газу. 

Саме на основі цієї заяви про 
приєднання національний опе-
ратор газорозподільних мереж 
укладає з абонентами офіційну 
угоду про розподіл палива.

Якщо споживач ще не запо-
внив заяву-приєднання, Київ-
ська філія «Газмереж» ділиться 
інструкцією, як правильно це 
зробити та як діяти далі:

знайти документ на внутріш-
ньому боці платіжки;

перевірити актуальність да-
них, зазначених у заяві про при-
єднання, по домоволодінню;

поставити підпис у відповід-
ному полі заяви-приєднання;

повернути заяву будь-яким 

Про встановлення тарифу 
на теплову енергію ТОВ «Пілот 
Енерджи»

Керуючись Законом України 
«Про місцеве самоврядування в 
Україні», відповідно до Законів 
України «Про житлово-кому-
нальні послуги», «Про тепло-
постачання», середньозваже-
них тарифів на теплову енергію, 
вироблену з використанням 
природного газу, для потреб на-
селення, установ та організацій, 
що фінансуються з державного 
чи місцевого бюджету, а також 
тарифи на транспортування 
та постачання, затверджених 
Державним агентством з енер-
гоефективності та енергозбе-
реження України від 25.09.2023 
року, листа Міністерства роз-
витку громад, територій та 
інфраструктури України від 
29.08.2023 року № 7644/25/14-
23 (вх. від 04.09.2023 № 02-
09/5517/0-23) та розглянувши 
заяву генерального директора 
ТОВ «Пілот Енерджи» Юдиць-
кого Р. П. від 28.09.2023 року 
б/н (вх. від 28.09.2023 №02-
09/6143/0-23) про встановлен-
ня тарифів на виробництво та 
постачання теплової енергії, –

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
МІСЬКОЇ РАДИ ВИРІШИВ:

1. Встановити ТОВ «Пілот 
Енерджи» тариф на теплову 
енергію, її виробництво та по-
стачання, що виробляється на 
установках з використанням 
альтернативних джерел енергії, 
для потреб установ та органі-
зацій, які фінансуються з дер-
жавного чи місцевого бюджету 
на ІV квартал 2023 року для по-
треб установ та організацій, які 
фінансуються з державного чи 
місцевого бюджету, на рівні:

тариф на теплову енергію – 
2717,54 грн/Гкал (без ПДВ), 
3261,05 грн/Гкал (з ПДВ), у т. ч.: 

тариф на виробництво те-
плової енергії – 2689,20 грн/
Гкал (без ПДВ), 3227,04 грн/
Гкал (з ПДВ);

тариф на постачання тепло-
вої енергії – 28,34 грн/Гкал (без 
ПДВ), 34,01 грн/Гкал (з ПДВ).

Розрахунок тарифу додаєть-
ся.

2. ТОВ «Пілот Енерджи» за-
безпечити оприлюднення дано-
го рішення. 

3. Рішення набирає чиннос-
ті, згідно з вимогами чинного 
законодавства. 

4. Рішення виконавчого ко-
мітету Боярської міської ради 
від 14.09.2023 р. № 5/15 «Про 
встановлення тарифу на тепло-
ву енергію ТОВ «Пілот Енер-
джи» вважати таким, що втра-
тило чинність. 

5. Контроль за виконанням 
даного рішення покласти на за-
ступника міського голови за на-
прямком.

Міський голова 
Олександр ЗАРУБІН

3 2 2 2 4 1 0 3 0 0 : 0 2 : 0 0 2 : 0 0 5 2 , 
3 2 2 2 4 1 0 3 0 0 : 0 2 : 0 0 2 : 5 0 0 9 , 
3 2 2 2 4 1 0 3 0 0 : 0 2 : 0 0 2 : 5 0 0 1 , 
3 2 2 2 4 1 0 3 0 0 : 0 1 : 0 0 5 : 5 0 9 0 , 
3 2 2 2 4 1 0 3 0 0 : 0 1 : 0 0 5 : 5 0 1 5 , 
3 2 2 2 4 1 0 3 0 0 : 0 1 : 0 0 5 : 0 0 0 2 , 
3 2 2 2 4 1 0 3 0 0 : 0 1 : 0 0 5 : 5 0 0 8 , 
3 2 2 2 4 1 0 3 0 0 : 0 1 : 0 0 5 : 5 3 2 0 , 
3 2 2 2 4 1 0 3 0 0 : 0 1 : 0 0 5 : 5 2 2 0 
з’явитися для погодження меж. 

Для детальної інформації 
просимо звертатися за телефо-
ном: 097-341-08-44. 

У разі відсутності звернень 
суміжних землевласників (зем-
лекористувачів) у вказаний тер-
мін, межі вважаються погодже-
ними.

відно до Наказу Міністерства 
регіонального розвитку, будів-
ництва та житлово-комуналь-
ного господарства України 
від 05 червня 2018 року № 130 
«Порядок інформування спо-
живачів про намір зміни цін/та-
рифів на комунальні послуги з 
обґрунтуванням такої необхід-
ності», ТОВ «ЛІГРЕТ ЕНЕРГО 
КИЇВ» на підставі Закону Укра-
їни «Про теплопостачання» № 
2633-IV від 02 червня 2005 року 
планується подовжити термін 
дії чинних тарифів на теплову 
енергію:

3 750,00 грн./Гкал без ПДВ 
та 4 500,00 грн./Гкал з ПДВ – 
для установ та організацій, що 
фінансуються з державного чи 
місцевого бюджету та інших 
осіб.

Зауваження і пропозиції фі-
зичних та юридичних осіб, їх 
об’єднань приймаються про-
тягом 7 днів з дня опубліку-
вання на адресу: ТОВ «ЛІГРЕТ 
ЕНЕРГО КИЇВ», код ЄДРПОУ 
44307833, просп. Голосіївський, 
118-б, літ. Д, 3 поверх, офіс 5/1, 
м. Київ, 03127. 

ОГОЛОШЕННЯ

ОГОЛОШЕННЯ ПРО НАМІР ВСТАНОВЛЕННЯ 
ТАРИФУ НА ТЕПЛОВУ ЕНЕРГІЮ 

ТОВ «ЛІГРЕТ ЕНЕРГО КИЇВ»

ІНФОРМУЮТЬ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ 
МЕРЕЖІ УКРАЇНИ»

ЦПМСД ПОВІДОМЛЯЄ

БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА 
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ

від 12 жовтня 2023 року                 
№ 2/4           м. Боярка

ЄДРПОУ 45385755 
номер рахунку для фізич-

них осіб (населення): № UA 
233004650000026033300344249

Якщо у споживача є борг за 
розподіл природного газу перед 
АТ «Київоблгаз», його потріб-
но сплатити за старими рекві-
зитами: 

Оператор газорозподіль-
них систем АТ «Київоб-
лгаз»: ЄДРПОУ 20578072, 
номер рахунку для фізич-
них осіб (населення): № UA 
073226690000026035303007660  

Зручно сплачувати онлайн 
можна у застосунках банків, 
будь-якому відділенні «Укрпо-
шти», через відділення будь-
якого банку та через термінали 
самообслуговування.

Графік роботи: 
Пн-Чт. 8:30 - 17:00
Пт. 8:30 - 16:00
Сб. 8:30 - 17:00
(без перерви на обід)

зручним способом до Київської 
філії «Газмережі».

Способи передачі заяви:
залишити у центрах обслуго-

вування клієнтів або дільницях 
Київської філії «Газмережі»;

передати контролеру під час 
його візиту до оселі споживача;

надіслати на поштову адресу 
контакт-центру Київської філії 
«Газмережі»: office.kv@grmu.
com.ua

Споживачі, які тимчасово 
не мешкають у домоволодінні 
можуть отримати заяву на свою 
електронну адресу. Для цього 
слід звернутися до контакт-
центру Київської філії «Газме-
режі» за одним з номерів:

066-300-2-888 (Vodafone),
098-300-2-888 (Kyivstar),
093-300-2-888 (Lifecell).
044-364-61-04

Ви також можете скориста-
тись посиланням на комп'ютері. 

Центр первинної медико-
санітарної допомоги дуже спо-
дівається на вашу підтримку і 
терпіння на час переходу.

РЕКЛАМА В ГАЗЕТІ
«БОЯРКА-ІНФОРМ» 

ТЕЛ.:  093-603-49-59
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ГОРОСКОП

Овни
На багатьох очікує фінансове везіння. Вам вдасться 

відшукати додаткові джерела доходів і покращити своє 
матеріальне становище. Важливо утримувати свою увагу 
на головному, успіх залежить від вашої впевненості в собі 
та зосередженості на меті. Вдалий час, щоб поглибити 
взаєморозуміння з партнером і зміцнити взаємини.
Тельці

Тельцям у листопаді не варто втрачати пильність. 
Існує велика ймовірність того, що хтось намагатиметься 
обманути вас або втягнути у неприємну ситуацію. 
Уважно прислухайтеся до своїх внутрішніх переживань та 
інстинктів, оскільки вони можуть виявитися корисними 
порадниками у вашому житті.
Близнюки

Зірки обіцяють вам нові можливості. Багато хто матиме 
змогу радикально змінити своє життя, знайти нову 
роботу, захопливе хобі або розкрити в собі нові таланти. 
Віра у власні сили стане вашим найкращим союзником 
у цьому питанні. Ви маєте всі шанси зустріти свою долю 
та взаємне щастя.
Раки

Вам доведеться часто стикатися з авторитарними 
особами, які намагатимуться нав'язати свою точку 
зору. Намагайтеся не лише вірити у себе і відстоювати 
свої переконання, але й сприймати ситуацію неначе 
відсторонено. Велика ймовірність, що доля навчить вас 
важливого і надасть цінний досвід. 
Леви

У багатьох буде змога попрацювати над минулими 
помилками та невдачами і досягти успіху там, де раніше 
це не вдавалося. Не варто ухилятися від цих викликів, ви 
зможете їх подолати. Нагородою стане відчуття перемоги 
над сумнівами та страхами. 
Діви

На вас чекає період внутрішніх змін, які дозволять 
побачити перспективи там, де раніше ви бачили перешкоди. 
Важливо розпочати активні дії, оскільки це є ключем до 
перетворення мрій у реальність. У сфері особистих стосунків 
важливо надавати партнерові більше вільного простору. 
Терези

У цей період буде важко ухвалювати рішення. 
Схильність до тривалих міркувань і внутрішніх суперечок 
з собою може призвести до втрати сприятливих 
можливостей. Частіше звертайтеся до близьких людей 
за порадою. Стороння думка стане для вас необхідним 
двигуном.  
Скорпіони

Вам варто частіше йти назустріч своїм страхам та 
внутрішнім сумнівам. Ті виклики, які здаються вам 
складними, ймовірно, стануть найбільш успішними та 
прибутковими. Листопад обіцяє романтичні зустрічі 
та приємні зміни. Головне – бути відкритим до нових 
можливостей і не боятися. 
Стрільці

Наступає вдалий період для підвищення доходів. На 
вашому шляху зустрінуться важливі особи, які надихнуть 
вас на успішні можливості. Важливо не пропустити цей 
момент і використати його на повну потужність. Хоча 
певна обережність у діях вам не завадить.
Козероги

Період вдалий для досягнення значних успіхів у сфері 
особистого зростання. Ті завдання, що довго здавалися 
надзвичайно складними, нарешті будуть виконані з 
легкістю. Основне правило – не здаватися і продовжувати 
робити поступові кроки до досягнення поставленої мети. 
Водолії

Вам варто бути уважними до тих подій, які здаються 
справжньою удачею, є можливість, що під поверхнею 
ховаються підводні камені. У фінансовій сфері очікуйте 
на прибуток. Можливо, дохід вам принесуть ті справи, 
від яких ви зовсім не очікували отримати користь.  

Риби
Попри тиск оточення, важливо стояти на своєму, особ-

ливо якщо ці люди не ваші друзі. У цей період може бути 
чимало заздрісників навколо вас, тому важливо розрізняти 
справжні мотиви за їх «добрими порадами». Варто зосе-
редитися на своєму психологічному та фізичному здоров'ї. 

ПРИКОЛЬНО ПРО СЕКС

«ДОЛИНА ДВОХ РІК» 

Р Е К Л А М А 

Втрачений атестат № 817277 про базову загальну середню освіту, виданий Малоснітинською середньою 
школою 11.06.1984 р. Замишляєвій Аллі Миколаївні, вважати недійсним.

Втрачений військовий квиток серії МО № 027681, виданий 01.12.1998 р. Києво-Святошинським ра-
йонним військовим комісаріатом Німченку Анатолію Васильовичу, вважати недійсним.

Л
екції про куль-
туру інтимних 
стосунків для 
підлітків та мо-

лоді з Анастасією Забелою 
«ПрикольноProSex» відбулися 
23 вересня, об’єднавши понад 
120 молодих людей Боярської 
громади! 

Анастасія Забела – психо-
логиня, сексологиня і авторка 

«ДОЛИНА ДВОХ РІК» - про-
єкт екологічного і спортивного 
туризму, що об’єднує дві громади. 

18 вересня 2023 року у селі 
Дзвінкове Боярської міської те-
риторіальної громади відбулася 
фінальна зустріч комісії з під-
готовки проєкту договору муні-
ципального співробітництва між 
Боярською та Білогородською 
громадами щодо реалізації спіль-
ного проєкту спортивного та еко-
логічного туризму «Долина двох 
рік» за участі Білогородського 
сільського голови Антона Овсієн-
ка та Боярського міського голови 
Олександра Зарубіна. 

Голови наголосили, що важли-
вим фактором успішної реалізації 
проєкту є будівництво інфра-
структури, адже Проєкт переду-
сім має на меті підвищення якості 
життя жителів громад.  

Під час зустрічі координа-
тор розвитку мережі Greenways 
в Україні Сергій Підмогильний 
ознайомив присутніх з оновле-
ною Концепцією розвитку турис-
тичної дестинації «Долина двох 
рік» на 2023-2030 роки.

Учасники зустрічі наголошу-
вали, що попереду ще багато важ-
ливих питань, обговорень і дій. 
Впевнені, що інвестиції в при-
роду і розвиток сфери туризму є 
важливим фактором повоєнної 
відбудови України.

блогу «У Трусах».
 Говорили про різне, ціка-

ве, пікантне, але головне – це 
було прикольно і доступно 
для нашої молоді! Учасники 
поспілкувалися з Анастасією 
особисто та знайшли відповіді 
на свої питання.

Проєкт «ПрикольноProSex» 
реалізувався як переможець 
конкурсу соціальних проєктів 

БЗкошт: Спільнокошт Земля-
ків «БЗкошт: Літо-2023» у рам-
ках проєкту «Фенікс» від Фонду 
Боярської громади за фінансо-
вої підтримки Global Fund for 
Community Foundations.

За проєктом було проведено 
2 лекції, під час яких погово-
рили на теми гігієни, контра-
цепції, тіла, міфів про секс і 
безпеку в інтернеті.


